

## Slovenski utrinki na Duna TV - 28.12.2017

V četrtek **28. decembra** zrankoma v **6:40** si leko na televizijskem programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **15:10** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **4. januara na Sloveniji 1 v 14:35**.

V etoj oddaji se spravlamo s štirimi temami. Na začetki vam nutpokažemo, kak so v monoštrskom klauštri svetili Den samostojnosti in enotnosti Republike Slovenije. Na državni svetek je lidi pazvo generalni konzul dr. Boris Jesih, navzauči pa so leko vidli kulturni program od mladi plescov pa pesmarov iz štajerskoga varaša Ormož.

Dale vas zovémo v stare cajte s pomočjauv svojoga arhiva. V ednom kračišom filmi leko spoznate stare zimske šege v našom Porabji, med drügimi Miklauša z vragami pa Licijin stolec, šteri je pomogo najti čalarice. Nut vam pokažemo betlehemeše tö, šteri so ojdli po vesi pa pri ižaj lepau spejvali, na konci pa vas pofriškajo mladi podje pa vam tak želejo dosta zdravdja ino düšnoga zveličanja v nauvom leti.

Na redej je malo muzike. V Budimpešti so mladi slovenski goslarge napravili skupino Špajnsni-flajnsni muzikanti. V našoj oddaji leko čüjete, kak lepau igrajo porabske slovenske naute, zmejs pa vam člani eške tapovejo, kak so vönajšli ime skupine, od koga so dobili največ pomoči pa zakoj radi igrajo ljudsko muziko.

Približava se najdukša nauč v leti, tau je silvestrovo. Küjar Slovenske gazdije na Gorenjom Seniki vam nutpokaže, kak leko s kapüste, leče pa klobas napravite prausno pa žmano gesti na silvesterski sto.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **28. decembra** zrankoma v **6:40** na programu **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **15:10** na kanali **Duna world**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **4. januara v 14: 35 na Sloveniji 1**.

*V imeni vsej sodelavcov Slovenski utrinkov vam želejmo dosta zdravdja in sreče v nauvom leti, ostanite naši gledalci v leti 2018 tö pa ne pozabite nutzakapčiti tevene, vejpa vas mi čakamo!*

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

[http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski\\_utrinki/84](http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84)